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Μετά από ένα εξάμηνο από τις τελευταίες εκλογές, η ΕΣΗΕΑ συγκροτήθηκε σε σώμα, εκλέγοντας
προεδρείο. Στη θέση του προέδρου εκλέχτηκε εκπρόσωπος της παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ, που είχε έρθει
δεύτερη στις εκλογές, με πρώτη την παράταξη που στήριξαν οι πολιτικοί φίλοι των μνημονίων 1 και 2.

Για να φανεί η συναλλαγή σαν «ώριμο φρούτο» άφησαν να περάσει ο καιρός και υπό το πρόσχημα ότι θα
χάνονταν λεφτά για εξόφληση συναδέλφων που συμμετείχαν σε σεμινάρια ανεργίας, έγινε η συγκρότηση.

Μόνο που ήταν οι ίδιοι τόσους μήνες, δεν τα βρήκαν ακόμα και όταν ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είχε υπογράψει το 3ο
μνημόνιο και το έργο της καθυστέρησης που δημιουργεί «πιεστικές ανάγκες» το βλέπουμε χρόνια τώρα
με το ίδιο παρασκηνιακό τέλος. Δεν είναι καν πρωτότυπο.

Η τρίτη δύναμη στις εκλογές της ΕΣΗΕΑ η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή, είχε τοποθετηθεί στο θέμα
της συγκρότησης σε σώμα δηλώνοντας ότι οι δυνάμεις των μνημονίων 1,2,3 επαρκούν για να βγάλουν
προεδρείο, άρα ας μην επιχειρήσουν να μας εμπλέξουν χρησιμοποιώντας μας σαν άλλοθι. Εναλλακτικά
αφήναμε περιθώρια θετικής ψήφους σε όποιους έκαναν δήλωση αποκήρυξης των μνημονιακών πολιτικών
και δεσμεύονταν σε πρόγραμμα αγώνα.

Με αυτό το σκεπτικό είχαμε από νωρίς αρνηθεί την πρόταση της συνδικαλιστικής παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ
για «αντιμνημονιακό προεδρείο» στην ΕΣΗΕΑ, εκτιμώντας σωστά ότι οι εξελίξεις οδηγούσαν ολοταχώς σε
μνημόνιο νο3.

Επίσης τονίσαμε ότι έπρεπε να παρθούν έμπρακτες πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση του εκλογικού
πραξικοπήματος στο ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ, όπου ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ σε αγαστή συνεργασία, πριν από τις εκλογές
στην ΕΣΗΕΑ, απέκλεισαν για πρώτη φορά στην ιστορία του ΕΔΟΕΑΠ τους πλεοψηφούντες από το
προεδρείο, επειδή ήταν σύντροφοί μας.

Δυστυχώς ο εκλεγείς από το συνδυασμό μας Γιώργος Φιλιππάκης, που προσχώρησε στο σχήμα, φεύγοντας
από το ΠΑΜΕ την άνοιξη, αν και είχε δηλώσει τη συμφωνία του στο πρόγραμμά μας, έδωσε θετική ψήφο
στο προεδρείο, έχοντας προηγηθεί έντονο παρασκήνιο και διεργασίες, που όλα όμως τα αγνοούσε η
παράταξη αφού δεν την ενημέρωσε.

Το αποτέλεσμα ήταν να τεθεί εκτός παράταξης και με ανακοίνωση να του ζητηθεί να παραιτηθεί και να
αντικατασταθεί από μέλος της παράταξης που συνεχίζει να κινείται στο πολιτικό πλαίσιο που έχουμε
χαράξει και συναποφασίσει, χωρίς «προσωπικές πολιτικές».

Όσο πιο γρήγορα γίνει, τόσο το καλύτερο και επιπλέον θα διασκεδάσει και τις διαδικτυακές αναφορές
διαφόρων (που δεν έχουν σχέση με εμάς) και δεν τις έχει διαψεύσει μέχρι τώρα, για ραντεβού συναλλαγής
σε συγκεκριμένη καφετέρια και με συγκεκριμένα πολιτικοσυνδικαλιστικά και άλλα ανταλλάγματα.

Παρά το χωρισμό των δρόμων μας θα μας χαροποιούσε να μην παρέμεναν τέτοιου τύπου σκιές στη
διαδρομή του και στο διάστημα που συμβαδίσαμε μαζί.

Επιπλέον αν και το σχήμα δεν ταυτίζεται με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η συμμετοχή αρκετών από εμάς και στο
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πολιτικό μέτωπο, επιχειρήθηκε να χρησιμοποιηθεί σαν τροφή για σπέκουλα και προβοκάτσια ότι δήθεν η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ τα βρίσκει με το ΣΥΡΙΖΑ (συμπληρώνουμε ότι και το ΠΑΜΕ έδωσε θετική ψήφο στο νέο
προεδρείο). Συναισθανόμενος λοιπόν ότι συμβάλλει στη σπίλωση ενός πολιτικού χώρου, πρέπει να
επιταχύνει την παραίτησή του, εκτός αν το σχέδιο είναι μεγαλύτερο από τη συγκρότηση προεδρείου στο
συντεχνιακό κλαμπ της ΕΣΗΕΑ, οπότε το βέβαιο είναι, θα αντιμετωπιστεί και σαν τέτοιο.

Για την Πρωτοβουλία για την Ανατροπή: «Ο χαρακτήρας του νέου προεδρείου της ΕΣΗΕΑ κινείται στην
παλιά και ηττημένη λογική, που χαϊδεύει ή παρακαλεί τους κυβερνώντες για ανταλλάγματα που δεν
διασφαλίζουν ούτε τα υπολείμματα των δικαιωμάτων του δημοσιογραφικού κλάδου.

Δηλώνουμε ότι θα αγωνιστούμε μέχρις εσχάτων και κυρίως μέσα στα «μαγαζιά», στις «γαλέρες» των
νέων μέσων και στον κόσμο της ανεργίας, ενάντια στην κατάντια των αλλεπάλληλων και προκάτ
πραξικοπημάτων στον κλάδο, που μετά τον ΕΔΟΕΑΠ, βρίσκουν συνέχεια και στην ΕΣΗΕΑ, με
διαφορετικούς πρωταγωνιστές».
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